



В Саратовской области индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Балашова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица путем непредставления налоговой декларации, совершенное в крупном размере). По версии следствия, с 2009 года подозреваемый был зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя и занимался предпринимательской деятельностью. При этом налоговые декларации за 2011 и 2012 годы в налоговый орган, где состоял на учете, он не представлял, тем самым уклонился от уплаты налогов на сумму свыше 750 тысяч рублей. Сумма неуплаченных налогов составила более десяти процентов от сумм налогов и сборов, подлежащих уплате данным индивидуальным предпринимателем за период в пределах трех финансовых лет подряд, что является крупным размером. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605248>